

Тройной праздник работников образования

Дата события: 5 октября 2010 г.

В СФУ прошел День учителя. 5 октября в актовом зале Института нефти и газа состоялся концерт в честь этого события. Оказалось, в этот день был не один повод поздравить преподавателей.

«Уважаемые коллеги, позвольте поздравить вас с тройным праздником: не только с Днем учителя, но и со ста пятилетием Профсоюзного движения в образовании России и двадцатилетием Общероссийского профсоюза работников образования», – отметила председатель организации **Людмила Васильевна Косарынцева**.

Основную часть мероприятия сцена была отдана главным героям дня, произносившим речи. Также прошло награждение почетных деятелей профессии.

Некоторые виновники торжества удивили и порадовали зрителей своим вокалом: начальник отдела корпоративного развития управления кадров СФУ Людмила Абрамова исполнила песню «Этот город на Афонтовой горе».

И артисты Центра студенческой культуры не оставили преподавателей без своих творческих поздравлений. Анна Мерзлякова, Артем Потанин и дуэт «Радуга» исполнили песни, а ансамбль народного танца «Раздолье» в финале вечера усилил праздничное настроение.

Присоединяемся к пожеланию участницы бард-клуба СФУ Анны Мерзляковой: «Пусть между вами и вашими студентами всегда будет взаимопонимание и доверие». С праздником, дорогие преподаватели!

Центр студенческой культуры, 8 октября 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6670>